

最具动感的全轮驱动科技 BMW xDrive与您共享悦驾

BMW品牌汽车一直是备受广大车友喜爱的高端汽车品牌。到底BMW xDrive有哪些神奇之处?笔者走访了宝马汽车济宁中达任宝4S店。

BMW xDrive智能全轮驱动系统可以提前调整驱动力分配。响应最快的全轮驱动系统,可在0.1秒内将动力传递至附着最好的车轮。多年来,xDrive不断改进,当前不仅能够提高不利道路条件下的牵引力和稳定性,同时还具有增强转弯动态等一系列独特的功能。迅速分配扭矩功能:每款宝马全轮驱动车型以后驱为

导向进行前后桥驱动力分配,并可实现0-100%动力无级分配。精准评估车辆的驾驶状况:通过综合对发动机管理系统的数据库、油门位置、转向角度、车轮转速和横向加速度等信息的分析,xDrive能够精确地控制前后轮之间的扭矩分配,这样就可以始终充分利用发动机的动力,而不会因为某个车轮打滑而白白损失。增强驾驶的舒适性:由于xDrive的稳定作用,DSC现在只有在极端状况下才需要进行干预。专门调校的新xDrive提高操控性:最新车型上的xDrive全轮驱动系

统都经过了专门调校。其优势在转弯时尤为明显,即使在稳定的驾驶条件下也可向后桥传递更多的驱动力,从而增强灵活性并防止转向不足。性能控制改善转弯动态:通过搭配xDrive控制功能,电子系统利用精确控制的制力和可变扭矩分配,在低牵引力路面上和动态转弯时提前而有效地校正转向不足的趋势,从而增强车辆的操纵灵活性。相信xDrive车型,对我们的车主朋友来说是一个明智的选择。希望我们的车型能为大家带来完美的驾乘享受。(缪大鹏)

万维数码鱼台县创业孵化试点启动

济宁市万维电子科技有限公司成立于2009年,注册资金500万元,是山东省鱼台县一家专业的电子数码销售公司。公司主要经营品牌电脑,品牌手机,品牌电子数码产品,并提供优质及时的售后服务。

近年来,万维公司响应国家号召,以自己创业的经验带动更多的人创业就业。为了更

好的帮助更多人创业就业,万维公司免费提供部分柜台给那些有志的创业青年。让他们在这个安全的环境下进行创业,同时享受来自县人社局、就业办、团县委等相关单位的大力支持。相信在政府有关单位的支持下,在广大民众的期盼中,万维数码鱼台创业孵化试点一定会会有一个美好的明天。(本记)

见证传奇 冠军荣耀 福美来冠军版团购会



炎炎夏日,四年一度的绿茵盛宴——世界杯,即将战火重燃。32支飞扬劲旅,64场精彩比赛,英雄逐鹿,大力神杯终将花落谁家?相信每位球迷都有自己的答案。世界杯正在激情角逐,而作为中国房车锦标赛连续荣获三年冠军品质的车型:海马福美来特推出“福美来冠军版”,畅享冠军座驾,活动期间将以超低的售价回馈给广大市民,海马汽车济宁鑫源店诚邀您一睹福美来冠军版车型风采,共享福美来冠军版超低价购车盛宴。

活动时间:6月21日至22日
活动地点:海马汽车济宁鑫源店
来店即赠送世界杯赛事流程时间表——清凉扇,让您清

晰了解每场世界杯比赛的具体时间。

福美来冠军版依托十年品牌积淀,传承了品牌优秀基因,通过赛道检验,融入时尚元素,成为了新基准中级家轿的典范。海马福美来采用了海马汽车自主研发的高性能、低油耗HA-VVT-1.6发动机,并汲取了多年赛事经验,重新调校了RCBS赛车轿跑底盘,使车身稳定性和舒适性进一步提高。同时,前麦弗逊式、后多连杆式四轮独立悬挂系统,做到舒适与操控的完美组合。

畅享冠军座驾海马福美来冠军版目前现车充足,销售火爆,来店试乘试驾即有意外惊喜,海马汽车济宁鑫源销售服务店静候您的光临。(孙涛)

一球抵一千 来东风风神 体验射门快感

四年一届的世界杯已经拉开战幕,当汽车遇上足球,东风风神带您玩转世界杯,为您的购车之旅带来乐趣与实惠。6月13日至7月13日世界杯比赛期间,东风风神济宁天虹专营店开展“狂欢世界杯 风神激情GOAL”夏季特惠活动,即日起,凡在东风风神济宁天虹专营店购S30、H30、CROSS、A60任一车型,只要射中一球,即可抵1000元。

媲美多款高档合资车型。在国际权威调查机构J.D.Power亚太公司公布的2013年中国新车质量研究(IQS)报告中,A60以自主第一、行业第七的优异成绩,荣获“中国品牌质量冠军”。2014款A60在延续“超大空间、超低油耗、超多配置、超强安全、超级好开、超级静音”的基础上,全系加装炫丽LED日间行车灯,增添时尚美感的同时,全面保障行车安全;手动挡车型增加前中央扶手,冠军品质全面升级。

世5年来广受消费者喜爱,是征服五大洲,挑战五极地的英雄车型,拥有50万公里无大修的品质保证。2014款S30以5.98万元的起售价突破中级车底线,拥有2610mm的轴距,675mm的超宽后排腿部空间,487L的超大容量后备箱以及30多处储物空间。配置方面,S30拥有方向盘前后调节,360°伴我回家灯,7英寸液晶屏智能交互系统,倒车影像、GPS导航等超实用舒适配备,并加装豪华晶钻LED日间行车灯等在所在细分市场堪称“性价比之王”。(缪大鹏)

金宇家居全力推进市场消防安全远程监控系统建设

为进一步完善消防预警机制,实现人防、物防、技防有机结合,有利于提高火灾报警的及时性、准确性,金宇家居积极推进市场消防安全远程监控系统建设,不惜重金投入加快原有远程监控系统改造、升级工作,深化远程监控系统应用,提升消防监督预警效能和快速反应能力。

消防安全重于泰山,消防安全重在预防。金宇家居开业运营以来,始终把消防安全工作摆在首要位置,大

力开展消防知识培训和消防器材使用、火警演练,形成了从员工到商户人人讲安全、事事重安全的良好氛围。做好消防安全工作是促进企业健康发展的关键,也是保障人员生命与财产安全的重要环节。金宇家居在继续深入开展消防安全隐患排查整治工作中,改造、升级远程监控系统,增设喷淋、烟感和报警设施,全面落实信息报送、应急处理等制度,做好随时应对突发事件的充分准备,维护了

市场的安全运营,保障了消防安全的稳定形势。(海波)



万达广场即将开业, 盛世繁华即将兑现

6月28日, 41-79m²万达精装公寓终极加推

滴答滴答,济宁万达广场接待中心的开业倒计时牌在每天倒数,济宁市民心中的时间表也在高度期待中倒数。一座繁华的济宁万达广场,将给济宁和济宁人带来什么样的精彩?

做基础,济宁万达广场依托千年太白路黄金商圈的巨大地理优势,而它的开业,也将带来鲁西南商业格局的洗牌重树。

正的一站式消费体验,综合体不同于单纯的百货和商场。济宁万达广场相关负责人告诉记者:“万达广场,把济宁各个区域分散开来的商业圈、高端酒店、顶级写字楼都聚合到一块。”这种高度聚合的商业和商务配套,使得济宁的购物、休闲、娱乐体验都提升到一个新的高度。

活、享受还是聚会,济宁市民将在此享受一天的精彩生活。

为热议的焦点。财富巨舰即将起航,济宁万达广场物业价值更是水涨船高,而身具多重价值典范的万达精装公寓,将引领济宁投资热潮!

万达改变济宁

2014年7月,万达广场即将盛世开业。

济宁万达广场是鲁西南业态最全、档次最高的商业地产项目,集合万达华宅、国际购物中心、城市步行街、5A甲级写字楼等业态形成一个旗舰级综合体,无论体量与等级均是鲁西南当之无愧的商业标杆,将给整个鲁西南区域的商业格局和消费层级带来巨大的改变。

而万达集团几大主力品牌也将悉数来到济宁万达广场。万达百货、万达影院、万达大歌星、万达大玩家均已入驻。济宁万达广场将有济宁首个真正的I-MAX巨幕影院,再加上国际5A写字楼、顶级购物中心,无论是老人、儿童还是年轻人,无论是生

“上午睡到自然醒,楼下就是万达广场,先在购物中心逛一圈,午饭就在广场内,下午继续逛街,然后打电玩,或者到书店逛一逛,累了再看一场电影。晚饭隆重一点,在万达广场挑个好店。晚饭后再约几个好友KTV狂欢。”在本市的论坛上,已经有性急的市民贴出了万达广场一天游玩购物的时间表。

41-79平米万达精装公寓地处千年太白路老商圈核心,绝版地段潜力非凡,更背靠万达广场,其独有的万达庞大商业资源所带来的价值提升不言而喻!同时拥有商办自住全功能,无论是买来出租、自住都十分合适,不失为济宁最高性价比的投资品。万达精装公寓6月28日终极加推,典藏准现房璀璨亮相,必将再续财富辉煌!

万达广场筑就繁华中心

济宁万达广场带来的将是真

精装公寓终极加推

搭乘财富诺亚方舟的最后船票

随着开业倒计时的递减,济宁万达广场俨然成为济宁当下最

41-79m²万达精装公寓准现房发售,即买即享即收益!

新古典主义名筑 镌刻世族荣光

中德公园城邀您品鉴济宁大美

纵观古典主义建筑群落,每一栋建筑的背后,都潜藏着时间洗礼的奢华与经典。无论是举世闻名的卢浮宫、美轮美奂的凡尔赛宫,还是神圣庄严的圣彼得大教堂,不仅没有随着历史的流逝而散去,反而在岁月的流逝中慢慢沉积,越来越有底蕴。中德公园城,传承新古典主义建筑风格,雍容华贵的外立面,精细考究的建筑细节,将赋予济宁典雅而又尊贵的气质,以简化繁,苛求臻品至美;端庄灵秀,赋予建筑涵养隽永。

典主义建筑,在法国尤其盛行,被人们称为是“华丽、雍容和高贵”的代名词。坐落于济宁任城区的中德公园城萃取新古典主义建筑精髓,采用古典与现代相结合的新古典主义建筑风格,以尊重自然、追求真实的艺术形式为宗旨,运用并简化古典主义建筑形式和风格特征,于自然中透露华贵。

道,不经意间就路过了新古典主义的历史变迁。此时此刻,时间也放慢了自己的脚步,让自己在历史长廊中,忘了自己的身份,忘了时间,忘了尘嚣……

轻盈、流畅的造型,朴素、精巧的装饰,错落有致的摆设。对于每一个建筑细节的至精苛求,都是对业主尊贵身份的最好诠释。中德一流施工管理体系保障,匹配得天独厚的居住环境,营造高端圈层生活平台。人性化设计体现于每一个细节,以名牌无障碍电梯为例,内设扶手,更方便老人和孩子出入。超大空间,容纳急救单车架。中德以一流施工管理保障体系,全方位领先的建筑姿态和卓绝品质,正在为济宁王者缔造传世府邸。

市精粹之地,零距离任城商务区,三大公园环绕,繁华与宁静间切换;三大商圈在此汇集,众多名校环伺周边,繁华的商业氛围与高教区学府鼎盛的人文气息在此交相辉映。在这块天赋的土地上,中德地产倾力打造一席优雅人居胜境,将新古典主义的独特风情移植于济宁这座文昌水秀的名城之上:中德公园城,在传承新古典主义优雅的同时更注重品质细节的研磨,一举填补了济宁优雅人居的空白。

经典: 新古典主义铺排王者版图

源于18世纪中后叶的欧洲新古

历经时间和风雨的洗礼,尊贵与奢华随着年轮愈加厚重。艺术的光影斑斑驳驳,中德公园城每一个节点似乎都在诉说着一个故事。成功与时间是一套哲学体系。每个成功人士,都懂得支配自己的时间。夕阳西下,把爱车放在地下车库,执爱人的手,信步于社区绿色廊

精工: 考究设计彰显纯正新古典血统

中德公园城追求建筑整体的恢宏与庄重。外立面俊朗挺拔,干挂石材与真石漆用材,不褪色,不剥落,50年如新,自成贵族式优雅风范。建筑体量均衡、庄重雄伟,体现出典雅、高贵、沉稳的理性美感。整体呈现出简洁的线条之美,瑰丽而不失优雅,端庄而更添灵秀。

核心: 中德倾力打造中央生态豪宅

中德公园城,占据任城这一城

中德地产精心沉淀,醇熟大境将成。98-118m²舒适两房,110-128m²经典三房,175m²豪门阔府,中德置业会火爆招募中,认筹在即,敬请期待!